

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ

засідання Приймальної комісії

12.03.2024

№ 3

м. Запоріжжя

Голова: **Фалько Н.М.**

Секретар: **Дубяга С.М.**

БУЛИ ПРИСУТНІ: 23 з 23 членів приймальної комісії.

Фалько Н.М. – голова приймальної комісії, ректор університету;
Коноваленко Т.В. – член приймальної комісії, проректор з наукової, інноваційної роботи та міжнародної співпраці; **Глебова Н.І.** – заступник голови приймальної комісії, перший проректор; **Арабаджи О.С.** – заступник голови приймальної комісії, проректор з науково-педагогічної роботи, зовнішніх зв'язків і стратегічного розвитку університету; **Дубяга С.М.** – відповідальний секретар приймальної комісії; **Шевченко Ю.М.** – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; **Муртазієв Е.Г.** – член приймальної комісії, декан факультету інформатики, математики та економіки; **Подорожний С.М.** – член приймальної комісії, декан хіміко-біологічного факультету; **Полякова Л.І.** – член приймальної комісії, декан природничо-географічного факультету; **Гузь Н.В.** – член приймальної комісії, директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти; **Сіроштан Т.В.** – член приймальної комісії, декан філологічного факультету; **Котенко О.В.** – член приймальної комісії, начальник навчального відділу; **Долинна О.М.** – член приймальної комісії, завідувач аспірантури та докторантури; **Дюжикова Т.М.** – член приймальної комісії, голова профспілкового комітету університету; **Розумейко Л.С.** – член приймальної комісії, головний бухгалтер університету; **Гончарова О.А.** – член приймальної комісії, начальник відділу міжнародних зв'язків та проєктної діяльності; **Предместнікова Н.М.** – член приймальної комісії, провідний юрисконсульт; **Мартиненко М.В.** – член приймальної комісії, інженер-програміст з обслуговування інформаційної системи ЄДЕБО; **Худякова Т.П.** – член приймальної комісії, інспектор навчального відділу; **Моложон І.В.** – член приймальної комісії, начальник відділу з організації виховної роботи та професійної орієнтації молоді; **Розумейко Н.О.** – член приймальної комісії, голова студентської ради університету; **Устюгова Я.Е.** – член приймальної

комісії, заступник голови студентської ради університету, **Устюгова А.Е.** – член приймальної комісії, член студентської ради університету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування контингенту здобувачів вищої освіти на 2024-2025 н.р.
2. Про організацію інформаційно-профорієнтаційної роботи у структурних підрозділах у 2 семестрі 2023-2024 н.р.
3. Про внесення змін до складу приймальної комісії.
4. Про організацію вступної кампанії 2024 р.
5. Про затвердження функціональних обов'язків членів Приймальної комісії.

СЛУХАЛИ 1: Про формування контингенту здобувачів вищої освіти на 2024-2025 н.р.

ВИСТУПИЛИ 1: АРАБАДЖИ О.С. – заступник голови приймальної комісії, проректор з науково-педагогічної роботи, зовнішніх зав'язків і стратегічного розвитку університету, яка повідомила присутніх про контингент здобувачів Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького за освітніми програмами та запропонувала деканам факультетів розробити план інформаційно-профорієнтаційної роботи на 2 семестр 2023-2024 н.р.

УХВАЛИЛИ 1:

Прийняти до уваги запропоноване заступником голови приймальної комісії, проректором з науково-педагогічної роботи, зовнішніх зав'язків і стратегічного розвитку університету АРАБАДЖИ О.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 23 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Про організацію інформаційно-профорієнтаційної роботи у структурних підрозділах у 2 семестрі 2023-2024 н.р.

ВИСТУПИЛИ 2: Виступили директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти ГУЗЬ Н.В., декани факультетів **ПОЛЯКОВА Л.І., ПОДОРОЖНИЙ С.М., СІРОШТАН Т.В.** та **МУРТАЗІЄВ Е.Г.** з розробленими планами інформаційно-профорієнтаційної роботи на 2 семестр 2023-2024 н.р.

УХВАЛИЛИ 2:

Затвердити плани профорієнтаційної роботи на II семестр 2022-2023 навчального року.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 23 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 3: Про внесення змін до складу приймальної комісії.

ВИСТУПИЛИ 3: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, яка повідомила присутніх про кадрові зміни у складі приймальної комісії з організації прийому студентів на навчання у 2024-2025 н.р. та запропонувала наступні зміни: ввести до складу приймальної комісії керівника Управління освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області ТЮРІНУ О.В.

УХВАЛИЛИ 3:

1.1. Затвердити запропонований склад приймальної комісії.

1.2. Підготувати наказ про внесення відповідних змін та оприлюднити на офіційному сайті університету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 23 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 4: Про організацію вступної кампанії 2024 р.

ВИСТУПИЛИ 4: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, яка повідомила присутніх про зміст проекту до Правил прийому на навчання до Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького в 2024 р., озвучила дати реєстрації та складання НМТ для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 та необхідність складати ЄВІ та ЄФВВ для здобуття ступеня магістра за усіма спеціальностями.

УХВАЛИЛИ 4:

Прийняти до уваги інформацію.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 23 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 5: Про затвердження функціональних обов'язків членів Приймальної комісії.

ВИСТУПИЛИ 5: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала затвердити наступний перелік функціональних обов'язків членів Приймальної комісії (Перелік додається).

УХВАЛИЛИ 5: Затвердити перелік функціональних обов'язків членів Приймальної комісії (Перелік додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 23

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова приймальної комісії



Наталя ФАЛЬКО

Секретар приймальної комісії

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "S. Dubyaga".

Світлана ДУБЯГА